
Příklad řešení železobetonové rámové konstrukce 

ručním výpočtem a numerickými metodami 

 

Pro zadanou rámovou konstrukci spočtěte průběh ohybových momentů od plného zatížení 

pomocí metody konečných prvků. 

Pro dolní příčel rámu proveďte kontrolní výpočet ohybových momentů pomocí deformační 

metody. 

Uvažujte příčle průřezu 400/600 mm, sloupy průřezu 400/400 mm, beton třídy C20/25 (Ecm = 

29 GPa). Návrhová hodnota celkového rovnoměrného zatížení příčle je 62 kN/m. 

 



Geometrie konstrukce, hodnoty zatížení
Zat. stav : ZS1

Datum : 10.11.2014
Čas : 12:24
Projekt : RPMT
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Ohybové momenty od plného zatížení
Zat. stav : ZS1

Datum : 10.11.2014
Čas : 12:48
Projekt : RPMT
 
Pruty
osy veličiny lokální
moment My [kNm]
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